



新闻稿

随着全球动员活动如火如荼地开展，联合国妇女署将暴力幸存者和她们的支持者带到制止暴力侵害妇女行为国际日舞台的中央

今年的联合国主题“橙色社区：#HearMeToo”将放大各方的声音，在“消除基于性别的暴力16日运动”中提出更多的行动和解决方案

2018年11月19日纽约——诸如“#MeToo”、“#TimesUp”、“#BalanceTonPorc”、“#NiUnaMenos”、“#HollaBack!”和“#TotalShutdown”等全球运动以及近期的公司抗议揭露出暴力侵害妇女和女童情况的严重程度以及正常化程度。虽然研究表明，对妇女和女童的暴力侵害影响到全世界三分之一的女性，而且没有国家能免受其害，但是人们不但不追究施害者的责任，反而往往指责遭受暴力的妇女和女童，系统性地质疑她们的证词。

联合国今年为制止暴力侵害妇女行为国际日（11月25日）和[消除基于性别的暴力16日运动（11月25日至12月10日）](#)设定的主题是“[橙色社区：#HearMeToo](#)”，旨在支持世界各地的妇女和女童在全球团结运动中联合起来，一起与性骚扰和其他形式暴力深植其中的历史性权力失衡抗争。

该主题呼吁人们尊重和进一步放大这些声音，倾听并相信幸存者，终结沉默和有罪不罚文化，将幸存者置于对话和应对措施的中心。该主题旨在扩大全球对话，突出世界各地所有暴力幸存者和其支持者的声音和行动——其中许多资讯是媒体头条和社交媒体讨论所缺失的。

联合国妇女署执行主任菲姆齐莱·姆兰博·努卡表示：“因为害怕报复、不被相信以及幸存者——而不是肇事者——承受耻辱压制了数百万暴力幸存者的声音，掩盖了妇女持续在遭受恐怖经历的真实程度。但是不久前，草根运动者和幸存者以及众多全球性运动已将独自忍受转变成全世界姐妹的联合抗争。她们揭露了从白领高层到工人群体的暴力盛行程度，并追究侵犯者的责任。” [阅读整篇声明。](#)

在联合国秘书长制止暴力侵害妇女行为联合运动（UNiTE）的旗帜下，在妇女署的领导下，今天在纽约举行的[官方纪念活动](#)汇集了幸存者和运动者，并开启了全球性的 16 日运动。在纽约联合国总部，来自阿根廷、印度、前南地区马其顿共和国、美国的运动者和幸存者与联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯、联合国大会主席玛丽亚·菲南达·埃斯皮诺萨·加尔塞斯、副秘书长兼联合国妇女署执行主任菲姆齐莱·姆兰博·努卡一起，就在 #HearMeToo 时代，为终结暴力侵害妇女和女童行为提供解决方案的优秀创新做法展开对话。在众多警官的陪同下，纽约市警察局第一副专员本杰明·塔克代表纽约市警察局妇女协会，就执法在结束私人 and 公共场所暴力侵害妇女和女童行为方面的作用提供了深刻的见解。

在全球各地，16 日运动将是一个让政府、社区、幸存者、运动者和公众团结起来的接力时刻，通过高调的活动、集会和运动，提高人们对迫切需要结束暴力侵害妇女和女童行为的认识。逾 70 场活动将涵盖马拉维、巴巴多斯的学校和大学，萨尔瓦多、瓦努阿图和菲律宾的公共交通枢纽，埃及的足球比赛，等等。通过这些活动，全球公民一起声援世界各地的幸存者、支持者、妇女运动和妇女人权维护者。随着公民空间不断缩小，他们中的许多人面临着越来越大的抵制和攻击。

为引起全球关注，标志性建筑和纪念碑将亮起橙色灯光。橙色是 UNiTE 运动的官方颜色，象征着希望和没有暴力的世界。尼日利亚的国民议会、塞内加尔的方尖碑广场、摩洛哥的议会、巴拿马运河行政大楼、巴西的国民议会和救世主基督、哈萨克斯坦阿斯塔纳的生命之树塔和金字塔、老挝的欧盟大楼、尼泊尔的总统府和七座议会大楼都将在这一天亮起橙色灯光。

通过数项战略性倡议，妇女署站在制止一切形式暴力侵害妇女和女童行为努力的前列，从与联合国伙伴们一同开展 5 亿欧元的欧盟-联合国[聚光灯倡议](#)（这是用于世界范围内消除暴力侵害妇女和女童行为的最大单笔投资），到在 35 个国家开展的[安全城市和安全公共空间](#)工作。

联合国妇女署亲善大使妮可·基德曼将与[联合国消除暴力侵害妇女行为信托基金](#)（应对这一普遍问题的唯一全球多边机制）联手，于 12 月 10 日暨人权日在加利福尼亚州洛杉矶举行筹款午餐会，以宣告这一为期 16 天活动的结束。此活动将汇集企业、关切人士和联合国机构，通过筹集资金以终结这一全球性的侵犯人权问题。

过去 20 年来，联合国信托基金在 139 个国家和地区开展了 460 多个项目，支持了涉及预防暴力、落实法律和政策、改善全世界数百万妇女和女童幸存者获得重要服务的机会等，这些都是改变一生的倡议。仅去年一年，联合国信托基金就惠及 600 多万人。

如有访谈请求，请联系 media.team@unwomen.org。

橙化您的头像照片，以显示您的支持，并用井号标志 #HearMeToo、#orangetheworld 和 #16days 在所有社交媒体平台上宣传，同时在 Twitter 上关注 @SayNO_UNiTE 和 @UN_Women 的对话。

更多报道、视频等内容，请参见 <http://www.unwomen.org/en/news/in-focus/end-violence-against-women>